



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia

RETIFICAÇÃO Nº 01

PROCESSO SEI Nº 23243.011925/2023-23

DOCUMENTO SEI Nº 2056093

EDITAL DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DE ESTAGIÁRIOS PARA ATUAÇÃO NO DEPARTAMENTO DE INTEGRAÇÃO ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO (DIEPE) E COORDENAÇÃO DE GESTÃO DE TECNOLOGIA DE INFORMAÇÃO (CGTI) DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA – IFRO *CAMPUS* CACOAL

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia – IFRO *Campus* Cacoal, no uso de suas atribuições legais, por meio do Departamento de Extensão (DEPEX), através da Coordenação de Integração Escola, Empresa e Comunidade (CIEEC), torna pública a retificação ao Processo Seletivo Simplificado de Estagiários para atuação no Departamento de Integração Ensino, Pesquisa e Extensão (DIEPE) e Coordenação de Gestão de Tecnologia de Informação (CGTI) do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia – IFRO *Campus* Cacoal.

ONDE SE LÊ

Quadro 4. Cronograma do Processo Seletivo Simplificado

ATIVIDADE	RESPONSÁVEL	PERÍODO	MEIO
Publicação do Edital	DEPEX/CIEEC	31/08/2023	https://portal.ifro.edu.br/cacoal/editais/extensoes
Período de Inscrições	Estudante	01/09/2023 a 10/09/2023	Através do formulário disponível no link: https://forms.gle/KEpbA71LuSA5V7An6
Homologação das Inscrições e classificação	DEPEX/CIEEC	14/09/2023	https://portal.ifro.edu.br/cacoal/editais/extensoes
Recurso quanto à homologação das Inscrições	Coordenador/a do projeto	até 15/09/2023	e-mail: depex.cacoal@ifro.edu.br
Classificação após análise dos Recursos	DEPEX/CIEEC	18/09/2023	https://portal.ifro.edu.br/cacoal/editais/extensoes
Prova teórica	CIEEC/DIEPE/CGTI	20/09/2023	Presencial em sala a definir
Resultado Final	DEPEX/CIEEC	29/09/2023	https://portal.ifro.edu.br/cacoal/editais/extensoes
Envio de Requerimento de Estágio Presencial	Estudante	04/10/2023	e-mail: cieec.cacoal@ifro.edu.br

LEIA-SE

Quadro 4. Cronograma do Processo Seletivo Simplificado

ATIVIDADE	RESPONSÁVEL	PERÍODO	MEIO
Publicação do Edital	DEPEX/CIEEC	31/08/2023	https://portal.ifro.edu.br/cacoal/editais/extensoes
Período de Inscrições	Estudante	01/09/2023 a 20/09/2023	Através do formulário disponível no link: https://forms.gle/KEpbA71LuSA5V7An6

Homologação das Inscrições e classificação	DEPEX/CIEEC	21/09/2023	https://portal.ifro.edu.br/cacoal/editais/extensoes
Recurso quanto à homologação das Inscrições	Coordenador/a do projeto	até 22/09/2023	e-mail: depex.cacoal@ifro.edu.br
Classificação após análise dos Recursos	DEPEX/CIEEC	25/09/2023	https://portal.ifro.edu.br/cacoal/editais/extensoes
Prova teórica	CIEEC/DIEPE/CGTI	27/09/2023	Presencial em sala a definir
Resultado Final	DEPEX/CIEEC	02/10/2023	https://portal.ifro.edu.br/cacoal/editais/extensoes
Envio de Requerimento de Estágio Presencial	Estudante	04/10/2023	e-mail: cieec.cacoal@ifro.edu.br



Documento assinado eletronicamente por **Adilson Miranda de Almeida, Diretor(a) Geral**, em 12/09/2023, às 10:43, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2056093** e o código CRC **490A6653**.